

## COMMUNIQUÉ DE BRETAGNE RÉUNIE

## PRESENCE AU FESTIVAL INTERCELTIQUE DE LORIENT

A la suite du débat rendu public au sujet de la présence ou pas de Bretagne Réunie à la Grande Parade des Nations Celtes, des discussions approfondies entre le Festival Interceltique de Lorient et Bretagne Réunie ont permis de :



rapprocher les points de vue et d'aboutir à la tenue du stand Bretagne Réunie lors du prochain Festival Interceltique de Lorient.

Il a, en conséquence, été convenu, entre les parties, que Bretagne Réunie tiendra bien un stand cette année, comme les années précédentes et :



la possibilité de réintégrer dès 2026 la grande parade en affichant une présentation à connotation culturelle commune aux cinq départements bretons est ouverte.

Plus généralement, le rapprochement entre les représentants de Bretagne Réunie et le bureau du Festival Interceltique de Lorient permettra, selon les propos de son Président, Monsieur Kihl, "d'évoquer et de préparer l'avenir dans un esprit constructif ».

La Bretagne dans son expression culturelle sort grandie de ce dialogue entre nos deux organisations qui ont à cœur de promouvoir une Bretagne belle, prospère et ouverte sur le monde, particulièrement le monde celtique concernant le Festival Interceltique de Lorient.

Les Coprésidents de Bretagne Réunie Philippe CLÉMENT Alan-Erwan CORAUD Alain Francis PEIGNÉ Nantes, le 18/07/2025

Bretagne Réunie – Breizh Unvan - BP 49032, 44090 Nantes-Naoned Cedex 1 contact@bretagnereunie.bzh - <u>www.bretagnereunie.bzh</u>